

Это простые люди, которые живут по совести.

Таких героев довольно много среди нас: оглянись, и ты обязательно увидишь чьи-то умные глаза, услышишь доброе слово. Каждый день нас ждут какие-то дела, все мы куда-то торопимся, спешим, ничего не замечая вокруг, а ведь иногда стоит смотреть по сторонам. Порой упадешь на гололеде, кто-то поможет подняться, так сказать, «протянет руку помощи» - вот он, герой, спасибо! А кто-то пройдет мимо – ведь у него и своих забот полно...

Как ты относишься к окружающим, так и они будут относиться к тебе.

Но настоящий герой не будет ждать похвалу, он пойдет дальше, освещая все вокруг своей улыбкой, навстречу трудностям и победам. Победам, скорее, над самим собой: над своей ленью, что порой накатывает, как волна, и уносит на диван, к телевизору; над своим эгоизмом, который время от времени заставляет думать только о себе, не обращая внимания на потребности других. Да, все это свойственно и герою нашего времени, вся разница в том, что он умеет преодолевать свои слабости и идти дальше к своей цели.

Я считаю, что герой нашего времени – это тот человек, который трудится на благо общества, то есть любит свою работу и отдаётся ей полностью, он все время к чему-то стремится: живет, видя перед собой цель. Пусть наш герой не директор, не начальник, а просто рабочий, воспитательница детского сада, учитель, врач, и т.д.. Но он делает свое дело искренне, профессионально, азартно, заинтересованно. Это и есть настоящее геройство в наше время – быть преданным своему делу, увлеченным им.

Шулакова Саша 5А класс

Слово «герой» можно понять по-разному. С одной стороны, это- участник какого-то события, с другой – это особый индивид, который выделяется из толпы благодаря незаурядным качествам личности. Героем нашего времени может быть любой человек, несмотря на то, какая у него профессия, образование, чем он интересуется, какой он национальности – это просто не важно.

Однако, чтобы создать образ такого человека, нужно из общей массы выделить наиболее характерные признаки современной личности, черты характера, поведения, а затем соединить их в одну совокупность. Словом, моя задача – нарисовать типичного человека, живущего в современности и занимающегося самыми характерными для нашего времени делами.

Какой он? Трудно ответить на данный вопрос, потому что все люди разные, поэтому лучше каждый случай рассматривать отдельно.

Я попытаюсь нарисовать образ памятников и памятных мест Великой Отечественной войны в Кировском районе. Памятный знак в деревне Большие Савки в честь теоретика космонавтики Ю.В. Кондратюка, воина 173-й стрелковой дивизии.

Юрий Васильевич Кондратюк (1897 – 1942) – теоретик космонавтики, сражался во время ВОВ в Кировском районе.ше-Савинского сельского

С начала войны он записался добровольцем. В феврале 1942 года шли бои в Орловской области. Именно там 23 февраля в бою за деревню Кривцово Ю.В. Кондратюк погиб. В честь известного ученого в деревне Большие Савки в августе 1988 года была установлена памятная доска из мрамора, на которой изображена золотая звезда и устремленная ввысь ракета. Надпись на плите: «Кондратюк Юрий Васильевич. Один из теоретиков космонавтики. Погиб на территории Больше-Савинского сельского Совета Кировского района.